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         Αθήνα 09-01-2026 

             Αρ.Πρωτ.10003 

 

Προς 

κα. Όλγα Κεφαλογιάννη, Υπουργό Τουρισμού 

Κοινοποίηση 

κο. Γιάννη Παράσχη, Πρόεδρο του ΣΕΤΕ. 

 

Κυρία Υπουργέ,  

Κατά τα τελευταία έτη, λόγω των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής, οι προορισμοί της 

ηπειρωτικής Ελλάδας στηρίζονται σε μεγάλο βαθμό στα έσοδα της εορταστικής περιόδου των 

Χριστουγέννων. Για τον λόγο αυτό, σε αρκετές περιοχές έχουν αναπτυχθεί θεματικά πάρκα και 

δράσεις (όπως ενδεικτικά ο «Μύλος των Ξωτικών» στα Τρίκαλα), με στόχο η τουριστική κίνηση να 

εκκινεί ήδη από τις αρχές Δεκεμβρίου και να ενισχύεται η τοπική οικονομία.  

Ωστόσο, κατά τη φετινή περίοδο, οι αγροτικές κινητοποιήσεις και οι εκτεταμένοι περιορισμοί στην 

κυκλοφορία σε μεγάλο μέρος του εθνικού οδικού δικτύου λειτούργησαν αποτρεπτικά για τους 

επισκέπτες, με αποτέλεσμα να μειωθούν αισθητά οι πληρότητες και τα έσοδα των επιχειρήσεων -

μελών μας.  

Η διασφάλιση της απρόσκοπτης κυκλοφορίας στο εθνικό οδικό δίκτυο αποτελεί βασική 

υποχρέωση της πολιτείας και είναι προφανές ότι, στην προκειμένη περίπτωση, η υποχρέωση αυτή 

δεν κατέστη δυνατό να εκπληρωθεί. Είναι, επίσης, σαφές ότι οι παρατεταμένες αυτές συνθήκες 

προκάλεσαν στα μέλη μας, όπως και σε επιχειρήσεις άλλων κλάδων της οικονομίας, σημαντική 

οικονομική ζημία και υποχρέωσαν πολλούς επισκέπτες μας να ακυρώσουν τις διακοπές που είχαν 

προγραμματίσει, ενώ υπέβαλαν όσους επέλεξαν τελικά να ταξιδέψουν σε μια μεγάλη ταλαιπωρία. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, προτείνουμε, με σκοπό τη στήριξη τόσο των επιχειρήσεων που 

επλήγησαν από τις κινητοποιήσεις, όσο και των τοπικών οικονομιών στις οποίες 

δραστηριοποιούνται, αλλά και προς όφελος των συμπολιτών μας, την έκδοση ενός voucher υπό  

τη μορφή άυλης ψηφιακής κάρτας, το οποίο οι δικαιούχοι θα μπορούν χρησιμοποιούν για 

συναλλαγές σε τουριστικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε προορισμούς της ηπειρωτικής 

χώρας όπου η πρόσβαση κατέστη δυσχερής λόγω των αγροτικών κινητοποιήσεων. 
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Η υλοποίηση της εν λόγω πρότασης θα λειτουργήσει, ως ουσιαστικό κίνητρο για την αύξηση της 

επισκεψιμότητας των ανωτέρω περιοχών σε μεταγενέστερη περίοδο του έτους, συμβάλλοντας 

στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και στην ενίσχυση της οικονομικής δραστηριότητας. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση. 

Με εκτίμηση 

Γιάννης Χατζής          Άγγελος Καλλίας 

 

 

               Πρόεδρος Δ.Σ.                                            Γενικός Γραμματέας 

 


